Транспортирование и хранение концентрата дезинфицирующего средства «Серебряная пуля»
· Транспортирование концентрата дезинфицирующего средства «Серебряная пуля» осуществляют железнодорожным или автомобильным транспортом (класс опасности 5, подкласс 5.1) согласно правилам перевозок грузов, действующим для данного вида транспорта и гарантирующим сохранность средства и тары.

· Транспортирование концентрата дезинфицирующего средства «Серебряная пуля» воздушным транспортом запрещается.

· Концентрат дезинфицирующего средства «Серебряная пуля», расфасованный в канистры(бочки), транспортируют пакетами в соответствии с ГОСТ 24597-81, ГОСТ 9570-84, ГОСТ21650-76, ГОСТ 26663-85, ГОСТ 25951-83.

· Допускается транспортирование концентрата в непакетированном виде по согласованию с потребителем при условии погрузки и выгрузки на подъездных путях предприятий по указанию потребителя.

· Температура окружающей среды при транспортировании не регламентируется.

· Концентрат должен храниться в упаковке производителя в строго вертикальном положении при температуре не ниже -30 и не выше плюс 30°С в защищенном от высоких температур и попадания прямых солнечных лучей месте, отдельно от пищевых продуктов, в местах недоступных посторонним лицам и детям.

· Средство сохраняет свои свойства после замерзания и последующего оттаивания.

· Срок гарантийного хранения средства «Серебряная пуля» - не менее 2-x лет в упаковке производителя. Срок годности рабочих растворов при комнатной температуре не более 5 суток в закрытых крышками нержавеющих, стеклянных или эмалированных (без повреждений эмали) емкостях, в защищенном от прямых солнечных лучей и нагрева месте.

Требования безопасности

• В рабочих концентрациях дезинфицирующее средство «Серебряная пуля» не имеет запаха и вкуса, не обладает токсическим действием, не раздражает дыхательные пути, глаза и кожный покров.

• Концентрат дезинфицирующего средства «Серебряная пуля» содержит 50% пероксид водорода, который может вызвать ожоги кожного покрова и глаз. Другие опасные ингредиенты в концентрате отсутствуют.

• Концентрат не является пожаро- и взрывоопасным веществом, но может вызвать самовозгорание огнеопасных материалов и поддерживать их горение. Средство тушения – обильная струя воды. Концентрат дезинфицирующего средства «Серебряная пуля» в любых пропорциях смешивается с водой.

• При случайной утечке концентрата следует использовать индивидуальную защитную одежду, сапоги и перчатки резиновые или из ПВХ, защитные очки. Средство следует адсорбировать песком и нейтрализовать 30-40% раствором бисульфита натрия или разбавить большим количеством воды.

• Недопустимо взаимодействие концентрата с кислотами, щелочами, металлами, солями металлов, восстановителями, легковоспламеняющимися веществами, органическими материалами.

• Концентрат дезинфицирующего средства «Серебряная пуля» по степени воздействия на организм относится к умеренно опасным веществам при введении в желудок (3 класс опасности по ГОСТ 12.1.007-76) и к высокоопасным веществам (2 класс опасности по ГОСТ 12.1.007-76) при ингаляционном воздействии (в форме аэрозоля и паров). ПДК концентрата в воздухе составляет 0,3мг/м3.

• К работе по изготовлению рабочих растворов дезинфицирующего средства «Серебряная пуля» допускаются лица не моложе 18 лет, не имеющие медицинских противопоказаний, не страдающие аллергическими заболеваниями, прошедшие обучение и инструктаж по безопасной работе с химическими, в том числе дезинфицирующими, средствами и оказанию первой помощи при случайном отравлении.

• Разбавление концентрата водой до рабочих концентраций должно проводиться в емкостях их нержавеющей стали, стекла, пластмассы, либо в эмалированной посуде без сколов эмали.

• При работе с концентратом дезинфицирующего средства «Серебряная пуля» обслуживающий персонал должен быть обеспечен специальной одеждой, обувью и индивидуальными средствами защиты по СанПиН 2.2.8.48-03.

